
‘Turizmciye yeşil 
pasaport verilsin’
ETİK Başkanı Mehmet İşler,
Yeşil Pasapor’un Türkiye
adına uluslararası temas kuran
ve ülkeye döviz kazandıran
faaliyetler yürütenlere verilmesi
gerektiğini savundu. n 6’da

TürKİyE, 200 kumaş,
hazırgiyim ve deri
üreticisiyle  Paris fuarı’na
bu yıl da en fazla katılımcı
gönderen ülkelerin başında
geliyor. n 6’da

Hazırgiyimcilerden
Fransa çıkarması

Bodrum’da çocuklar 
sanatla gülümsedi  n 8’de

su BasKınları yaşandı
mETEoroloJİ Genel
Müdürlüğü’nün İzmir ve Ege Bölgesi
için yaptığı fırtına ve sağanak yağış
uyarısının ardından, önceki akşam
saatlerinden itibaren İzmir merkez ve
ilçelerinde etkili olan sağanak yağış
hayatı olumsuz etkiledi. Sağanak
nedeniyle başta Buca, Bornova,
Konak ve Gaziemir’de olmak üzere
kentin birçok cadde ve sokağı 
suyla kaplandı. Bazı ev ve 
işyerlerini su bastı. 

‘afET nİTElİğİndE’
sEl sularına kapılan bir vatandaş,
bölgede görev yapan Yunus polisi
tarafından çekilerek kurtarıldı. O
anlar, çevrede bulunan bir vatandaşın
cep telefonu kamerasına yansıdı.
Şiddetli hava koşulları sırasında
Halkapınar Pompa İstasyonu’na
yıldırım düşmesi sonucu hatta arıza
meydana geldi. Birçok ilçede uzun
süreli su kesintileri yaşandı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, yağışın “afet
niteliği” taşıdığını bildirdi. n 3’te

dEnKlİK İPTalİ
Tutuklu İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı
Ekrem İmamoğlu ve 27 kişinin
lisans diplomalarını “açık
hata” gerekçesiyle iptal eden
İstanbul Üniversitesi İşletme
Fakültesi'ne üniversitelere
küresel ölçekte denklik ve
akreditasyon sağlayan
AACSB tarafından inceleme
başlatıldı. İnceleme sonucunda
İstanbul Üniversitesi’nin
akreditasyonunun iptal
edilebileceği belirtildi. n 5’te

Üniversitelere küresel ölçekte akreditasyon sağlayan AACSB, diploma
iptalleri nedeniyle İstanbul Üniversitesi’ne yönelik inceleme başlattı

İÜ, mercek altında

İZMİR’DE SAĞANAK VE FIRTINA HAYATI FELÇ ETTİ. VATANDAŞLAR SEL SULARINA KAPILDI

Melankoli ‘Sinematek'te

Aras,
yatırımları
inceledi

yEnİdEn Sinematek
gösterimleri, Şubat ayında "Aşk
ve Melankoli" temasıyla İzmirliler
ile buluşacak. Dört film, Her
Pazar saat 19.00'da Elhamra
Sahnesi'nde gösterilecek. n 8’de

‘20 bin lira’ iptali AYM’de
CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın, en düşük
emekli aylığının 16 bin 881 liradan 20 bin liraya
yükseltilmesini öngören değişikliğin resmi Gazete'de
yayımlandığını hatırlatarak, "resmi Gazete’de
yayımlanan bu düzenlemeyi Plan ve Bütçe Komisyonu
üyemiz ve Karabük milletvekilimiz sayın Cevdet akay, bu
sabah (dün sabah) itibarıyla anayasa mahkemesi’ne
teslim etmiş durumdadır. Biz bu yasanın iptalini ve
yürürlüğünün durdurulmasını istiyoruz” dedi. n 5’te

muğla Büyükşehir
Belediyesi, kent
genelinde yaşam
kalitesini artırmaya
yönelik yatırımlarına
devam ediyor. n 5’te

İsmet Orhan

Pamuk eller
cebe !...
n sayfa 4’te

Sel fena vurdu

Mandalinci’nin saha
ziyaretleri sürüyor

Efeler, Pınarbaşı
Kafe’yi yeniledi
EfElEr’dE

Pınarbaşı
Mesire Alanı’nda
yer alan Pınarbaşı
Kafe yenilenerek
kapasitesi artırıldı.
Kafede kışın da
keyifli zaman
geçirilmesi için
üstü kapalı alan
oluşturuldu. n 3’te

Denizli’de Avrupa atağı
avruPa Demokrasi Başkenti
(ECoD) 2027 adaylığı
kapsamında ilk 5 şehir arasına
kalan Denizli’de, uluslararası jüri
heyeti saha ziyaretini
gerçekleştirdi. n 2’de

31 Ocak 2026 CumartesiFiyatı: 7 TL

Nazım Hikmet
Bornova’da anıldı
TürK Edebiyatı’nın dünyaca tanınan

usta ismi, Şair Nazım Hikmet, Bornova
Belediyesi ve Nazım Hikmet Kültür ve
Sanat Vakfı işbirliğiyle 15 Ocak doğum
günü nedeniyle şiir, müzik ve sanatla anıldı.
Söyleşi, şarkılar ve "Kız Çocuğu" şiirinden
ilham alan, dünyanın farklı ülkelerinden
çocukların barış temalı resimlerinin yer
aldığı sergiyle etkinlik anlam kazandı. n 2’de

Karşıyaka’da kadın
gücü büyüyor
KarşıyaKa Belediyesi Kadın ve Aile

Hizmetleri Müdürlüğü tarafından Mayıs
2025'te hayata geçirilen "Kadın Gücü
Mahallede" projesi, düzenlenen 17 ayrı
buluşmayla ilçenin dört bir yanına yayıldı.
Kadın muhtarların görev yaptığı
mahallelerden başlatılan ve kış döneminde
mahalle merkezi kursiyerleri ile sürdürülen
projeye bin kadın katılım sağladı. n 2’de

Alaşehir’de J plakalı 
araçlar 380’e ulaştı
manİsa'nın Alaşehir ilçesinde toplu

ulaşım ve servis hizmetlerinde görev
yapan ticari araç sayısı her geçen yıl
artıyor. Alaşehir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası verilerine göre, 2024 yılında
324 olan J plakalı ticari araç sayısı 2025
yılında 332'ye yükseldi. İlçede 14 durakta
faaliyet gösteren ticari taksi sayısı ise 48
olarak sabit kaldı. n 3’te

CHP Genel Başkan
Yardımcısı Ulaş
Karasu, "Açlık sınırı
asgari ücreti 3 bin
TL, en düşük emekli
aylığını 11 bin 224 TL
geçti” dedi. n 4’te

‘İktidarın emek düşmanı 
politikalarının açık itirafı’

CHP Genel Başkan
Yardımcısı
Burhanettin Bulut,
ekonomi yönetimine
tepki gösterdi, "Bu
ekonomik çöküştür”
diye konuştu. n 5’te

‘Ekonomi politikaları çöktü
bedel halka ödetiliyor’

Pınar
Deniz’e
teklif
n 8’de

Önceki akşam saatlerinden itibaren etkili olan şiddetli sağanak ve fırtına hayatı felç etti. Cadde ve
sokaklar sular altında kalırken, vatandaşlar zor anlar yaşadı. Yağışın ‘afet niteliği’ taşıdığı açıklandı

Bodrum
Belediye

Başkanı Tamer
Mandalinci,
mahallelerde
yürütülen
çalışmaları
yerinde inceledi,
vatandaşların
talep ve önerilerini
dinledi. n 3’te



Türk Edebiyatı’nın dünyaca
tanınan usta ismi, Şair Nazım
Hikmet, Bornova Belediyesi ve
Nazım Hikmet Kültür ve Sanat Vakfı
iş birliğiyle doğum gününde şiir,
müzik ve sanatla anıldı. Söyleşi,
şarkılar ve "Kız Çocuğu" şiirinden
ilham alan, dünyanın farklı
ülkelerinden çocukların barış temalı
resimlerinin yer aldığı sergiyle
etkinlik anlam kazandı. 

Nazım Hikmet, doğum gününde
Bornova Belediyesi'nin ev
sahipliğinde, Nazım Hikmet Kültür
ve Sanat Vakfı iş birliğiyle
düzenlenen etkinlikle anıldı.
Uğur Mumcu Kültür ve Sanat
Merkezi'nde şiir, müzik ve resimle
zenginleşen anma programı, büyük
şairin devrimci kimliğini ve
bugünlere miras bıraktığı barış

düşüncesini bir kez daha görünür
kıldı.

Büyük ilgi
Etkinlik kapsamında düzenlenen

söyleşide, Nazım Hikmet Kültür ve
Sanat Vakfı kurucu üyeleri Zeynep
Oral ve Özcan Arca, Nazım
Hikmet'in devrimci kişiliğini, bedel
ödeyerek sürdürdüğü mücadelesini
ve güncelliğini koruyan
düşüncelerini anlattı. Söyleşi,
katılımcılar tarafından büyük ilgiyle
takip edildi. Açılış konuşmasını
yapan Nazım Hikmet Kültür ve Sanat
Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi Zeynep
Altıok, Ocak ayının Türkiye
tarihinde gazeteci cinayetleri ve
katliamlarla anılan ağır bir dönem
olduğuna dikkat çekti.

Altıok, Nazım Hikmet'in

devrimci kimliğiyle Metin Göktepe,
Hrant Dink, Uğur Mumcu ve
Muammer Aksoy gibi gazetecilerin
mücadelesi arasında güçlü bir bağ
olduğunu vurgulayarak, bu anmaların
bir sorumluluk ve mücadele geleneği
olduğunun altını çizdi.

‘Kız Çocuğu’ şiiri 
Etkinliğin düzenlendiği salonun

girişinde, Nazım Hikmet'in savaşa
karşı yazdığı "Kız Çocuğu" şiirinden
ilham alan resimler sergilendi.
Uluslararası Plastik Sanatlar Derneği
iş birliğiyle hayata geçirilen sergi,
şiirin gönderildiği farklı ülkelerdeki
çocukların barış hayallerini
resmettiği eserlerden oluştu. Sergi,
İzmir'de ilk kez Bornova'da
sanatseverlerle buluştu.

Bornova Belediye Başkanı Ömer

Eşki, Nazım Hikmet'in yalnızca bir
şair değil, barışın, özgürlüğün ve
insan onurunun simgesi olduğunu
vurgulayarak, "Nazım Hikmet, bu
toprakların vicdanıdır. Onun dizeleri,
karanlık dönemlerde yolumuzu
aydınlatmaya devam ediyor.
Bornova'da çocukların barışı çizdiği,
şiirin ve müziğin umutla buluştuğu
bu anmayı çok kıymetli buluyorum."
diye konuştu.

Bornova Belediyesi Başkan
Yardımcısı Cem Arıkan'ın da
katıldığı anma programı; Ruhi Su,
Zülfü Livaneli, Timur Selçuk ve
Cem Karaca'nın eserleriyle, Nazım
Hikmet şiirlerinin müzikle buluştuğu
duygusal anlara sahne oldu. Şarkılar
ve şiirler, salonu dolduran
izleyicilere umut ve dayanışma
duygusu yaşattı. HASAN ERCAZİP 

Karşıyaka Belediyesi Kadın ve Aile

Hizmetleri Müdürlüğü tarafından Mayıs

2025'te hayata geçirilen "Kadın Gücü

Mahallede" projesi, düzenlenen 17 ayrı

buluşmayla ilçenin dört bir yanına

yayıldı. Kadın muhtarların görev yaptığı

mahallelerden başlatılan ve kış

döneminde mahalle merkezi kursiyerleri

ile sürdürülen projeye yaklaşık bin kadın

katılım sağladı. Belediyede görev yapan

sosyolog, psikolog, aile danışmanı, ebe

ve sosyal hizmet uzmanları ile kadınların

bir araya geldiği buluşmalarda, hak

temelli bilgilendirmeler yapıldı.

Kadınların sorunları ve çözüm önerileri

konuşuldu, ihtiyaçlar yerinde tespit

edildi. Etkileşimli etkinliklerle kadınların

birbirini tanıması teşvik edilirken,

Vatandaş Katılım Birimi'nin uyguladığı

anketlerle taleplere dair veriler toplandı.

Buluşmalarda ayrıca, Karşıyaka

Belediyesi'nin kadınlara yönelik

çalışmaları ve dayanışma olanakları

anlatıldı. İnönü Mahallesi Nezihe

Muhiddin Kadın Danışma Merkezi ile

Bostanlı Mahallesi Muazzez İlmiye Çığ

Kadın Danışma Merkezi'nin faaliyetleri

hakkında bilgiler verildi.  "Kadın Gücü

Mahallede" projesinin mahalle ölçeğinde

kurduğu doğrudan temasın önemine

dikkat çeken Karşıyaka Belediye

Başkanı Yıldız Ünsal, "Kadınların

haklarına erişimini güçlendiren,

ihtiyaçlarını görünür kılan ve

dayanışmayı büyüten bir yerel yönetim

anlayışını benimsiyoruz. Mahallelerde

kurduğumuz bu doğrudan iletişim

sayesinde kadınların yaşadıkları sorunları

yerinde dinliyor, çözüm yollarını birlikte

geliştiriyoruz. Hiçbir kadının kendini

yalnız hissetmediği, güvende olduğu ve

destek alabildiği bir kent için

çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz"

diye konuştu. HABER MERKEZİ

Nazım Hikmet Bornova’da 
barış ve umutla anıldı

ŞİİRLER, ŞARKILAR VE ÇOCUKLARIN ÇİZGİLERİYLE UNUTULMAZ ETKİNLİK

Manisa Büyükşehir Belediyesi, hayata
geçirdiği projelerle vatandaşların temel
ihtiyaçlara daha uygun koşullarla erişmesini
amaçlıyor. Bu kapsamda Kırkağaç’ta Kent
Lokantası, Halk Mandıra ve Halk Ekmek
Büfesi, düzenlenen törenle vatandaşların
hizmetine sunuldu. Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu’nun katılımıyla
yapılan açılış törenine Kırkağaç Belediye
Başkanı Üstün Dönmez, Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste,
MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, genel
sekreter yardımcıları, daire başkanları, CHP

İlçe Başkanı Mehmet Karaköylü ve çok
sayıda vatandaş katıldı. Açılışta konuşan
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, yağmurun bereketiyle Kırkağaç’ta
bir araya geldiklerini belirterek,
"Manisa’mızda güzel hizmetler yapmaya
devam ediyoruz. Ferdi Başkan bizlere çok
güzel bir belediyecilik anlayışı bıraktı. Çok
güzel hizmetlere başlamıştı. Ne yazık ki
ömrü vefa etmedi ama o hizmetleri
yaşatmak ve geliştirmek bizlere nasip
oluyor. Kendisini bir kez daha saygı ve
rahmet ile anıyorum" dedi. Kent

Lokantalarının önemine değinen Başkan
Dutlulu, Manisa’da vatandaşların yatağa aç
girmemesi için çalıştıklarını söyledi. Dutlulu,
"Haziran ayından itibaren yaklaşık 8’inci
kent lokantasını açıyoruz. Kırkağaç’ta da
çok güzel, merkezi bir noktada açıyoruz.
Bizim kent lokantalarını açmakta tek bir
amacımız var; Kırkağaç’ta kimse yatağa 
aç girmesin. Kırkağaç’ta emekli, çiftçi,
öğrenci ekonomik bir şekilde sağlıklı
yemeğe ulaşsın. Bizim tek derdimiz
halkımıza hizmet etmek" diye konuştu.
OĞUZ YÖRÜK 

Manisa Kırkağaç’ta ‘3’ü 1’ arada açıldı

Avrupa Demokrasi Başkenti

(ECoD) 2027 adaylığı kapsamında ilk

5 şehir arasına kalan Denizli’de,

uluslararası jüri heyeti saha ziyaretini

gerçekleştirdi. Jüri üyeleri, Denizli

Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent

Nuri Çavuşoğlu ile bir araya gelerek

kentin demokratik yönetişim

uygulamalarını yerinde inceledi.

Katılımcı demokrasi anlayışıyla

hazırlanan adaylık dosyası sonucunda

Denizli, Avrupa genelinde yapılan

değerlendirmelerde ilk 5 şehir arasına

kalarak önemli bir başarı elde etti.

Türkiye’den Ankara ile birlikte finale

kalan Denizli, Belçika’nın başkenti

Brüksel, Arnavutluk’un başkenti Tiran

ve Portekiz’in Maia kentiyle birlikte

Avrupa Demokrasi Başkenti 2027

unvanı için yarışıyor. Başkentlerle aynı

platformda yer alan Denizli, yerel

yönetim uygulamalarıyla Avrupa

sahnesinde dikkat çekti. Değerlendirme

sürecinin en kritik aşamalarından biri

olan jüri ziyareti, Denizli’de

gerçekleştirildi. Jüri üyeleri Bruno

Kaufmann, Paulina Fröhlich ve

Helfried Carl, ilk olarak Denizli

Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent

Nuri Çavuşoğlu’nu ziyaret ederek

kentin demokratik yönetişim anlayışı

ve katılımcı belediyecilik uygulamaları

hakkında bilgi aldı. Ziyaret kapsamında

jüri heyeti Denizli Büyükşehir Belediye

Meclisi’nde iktidar ve muhalefet partisi

temsilcileriyle bir araya geldi. Ayrıca

sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve

jüri tarafından bağımsız olarak

belirlenen siyasi uzmanlarla toplantılar

yapıldı. Bu görüşmelerde, Denizli’de

karar alma süreçlerinin çok paydaşlı,

şeffaf ve katılımcı bir yaklaşımla

yürütüldüğü doğrudan aktarıldı.

SİBEL KEZER

Denizli, Avrupa Demokrasi 
Başkenti 2027 adayı oldu

‘Kadın Gücü Mahallede’
17 buluşma gerçekleştirdi
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ÖSYM, 4 ilde
elektronik
sınav yapıyor

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme
Merkezi (ÖSYM) tarafından geliştirilen
Electronic-Test of English Proficiency
(e-TEP 2026/1) sınavı, bugün dijital
ortamda yapılacak.  ÖSYM’nin
elektronik altyapısıyla yapılacak sınav,
Adana, Ankara, İstanbul ve İzmir’deki
Elektronik Sınav Merkezlerinde
toplam 22 salonda gerçekleştirilecek.
İki oturum ve dört bölümden oluşan
sınavda adayların okuma, dinleme,
konuşma ve yazma becerileri
ölçülecek. Sınav saat 13.45’te
başlayacak, adaylar 13.30’dan sonra
sınav binalarına alınmayacak. ÖSYM,
e-TEP sonuçlarının 27 Şubat’ta ilan
edileceğini, sınav puanlarının iki yıl
süreyle geçerli sayılmasının
önerildiğini bildirdi. Ancak sonuçların
geçerlilik süresi ve kabul koşullarının
başvurulacak kurumların kendi
mevzuatlarına göre değişebileceği
belirtildi. ÖSYM Başkanı Prof. Dr.
Bayram Ali Ersoy, e-TEP’in uzun
süredir sürdürülen altyapı ve hazırlık
çalışmalarının ardından hayata
geçirildiğini belirterek şunları söyledi:
"Uluslararası ölçekte marka
uygulama olmasını hedeflediğimiz e-
TEP için yoğun bir hazırlık süreci
yürüttük. ÖSYM’nin öz kaynaklarıyla
geliştirilen bu uygulama,
kurumumuzun ölçme-değerlendirme
alanındaki birikiminin dijitalleşmeyle
buluşmasının ürünüdür." 
HABER MERKEZİ

Salihli’de ‘Yüz
Yüze Sunum
Günleri’ başladı

Manisa’nın Salihli ilçesinde fotoğraf
tutkunlarını bir araya getirecek yeni bir
etkinlik başlıyor. Kısa adı SALFOD
olan Salihli Fotoğraf Derneği
tarafından düzenlenen Yüz Yüze
Sunum Günleri, fotoğraf sanatçıları ile
söyleşi ve sunum buluşmalarına ev
sahipliği yapacak. Her cuma günü
gerçekleştirilecek etkinliklerde,
alanında önde gelen fotoğraf
sanatçıları konuk olacak. Fotoğrafın
teknik yönlerinden hikâyesine,
belgesel çalışmalardan doğa
fotoğrafçılığına uzanan farklı bakış
açıları ele alınacak. Salihli Fotoğraf
Derneği Başkanı Mustafa Dönmez,
"Fotoğrafın teknik yönünden
hikâyesine, belgeselden doğaya
uzanan ilham verici sunumlar ve
söyleşilerle buluşuyoruz. Herkesi
etkinliklerimize davet ediyoruz" dedi.
Dönmez, Yüz Yüze Sunum
Günleri’nin Himaye-i Etfal Binası’nda
gerçekleştirileceğini belirtti.
Etkinliklerin ilki, 30 Ocak Cuma günü,
Dönmez’in sunduğu "30 Yılın
Hikâyesi" başlıklı sunumla başladı.  3
Nisan’a kadar devam edecek
program kapsamında; Şener Tekçi,
Sevgi Mersin, Seyit Konyalı, Hasan
Uçar, Suzan Ela, Ahmet Özkan,
Hakan Yaralı, Arda Taş ve Veyis Polat
gibi önemli fotoğraf sanatçıları
Salihli’de fotoğraf severlerle
buluşacak. HABER MERKEZİ



İzmir’de art arda gelen sağanak
yağışlar, kentin içme suyunun yarısını
karşılayan ve aktif doluluğu yüzde 1’in
altına düşen Tahtalı Barajı'nda su
seviyesini yükseltti. Barajın geçtiğimiz
hafta yüzde 0,78 olan doluluk oranı
yağışların ardından yüzde 4,69
oranına yükseldi. Art arda gelen
sağanak yağışlar, küresel ısınma ve
iklim krizi nedeniyle İzmir’in
barajlarında yaşanan kuraklığa nefes
oldu. İZSU’nun 30 Ocak tarihli

verilerine göre barajın su seviyesinde
gözle görüşür artış meydana geldi.
Kurum verilerine göre; kentin içme
suyu ihtiyacının yaklaşık yarısını
karşılayan Tahtalı Barajı'nda aktif
doluluk oranı geçtiğimiz hafta yüzde
0,78 iken yüzde 4,69 oranına
yükseldi. Kentin içme suyu
kaynaklarından bir diğeri olan
Balçova Barajı’nın geçtiğimiz hafta
yüzde 15.74 olan doluluk oranında ise
değişiklik olmadı. Geçtiğimiz hafta

doluluk oranı yüzde 7,33 olan Ürkmez
Barajı’nın aktif doluluk oranı, 30 Ocak
tarihi itibarıyla yüzde 11,73 seviyesine
yükseldi. İZSU’nun 30 Ocak 2025
verilerine göre bir yıl önce; Tahtalı
Barajı yüzde 15,09, Balçova Barajı
yüzde 33,23, Ürkmez Barajı yüzde
27,16, Güzelhisar Barajı yüzde 69,96,
Gördes Barajı yüzde yüzde 5,96 ve
Alaçatı Kutlu Aktaş Barajı yüzde
21,26 doluluk oranına sahipti.
MÜRVET KUBAY 

Tahtalı Barajı’ndaki su seviyesi yükseldi

SAĞANAK VE FIRTINA HAYATI FELÇ ETTİ
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Başkan Mandalinci’nin
saha ziyaretleri sürüyor

Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, mahallelerde yürütülen
çalışmaları yerinde incelemek,
vatandaşların talep ve önerilerini
dinlemek amacıyla saha ziyaretlerini
aralıksız sürdürüyor.  Yürütülen saha
ziyaretlerinin bir sonraki durağı
Pınarlıbelen ve Gökpınar mahalleleri
oldu. Mahalle ziyaretlerinde Başkan
Mandalinci'ye; başkan yardımcıları,
birim müdürleri, Muğla Büyükşehir
Belediyesi İlçe Hizmetleri 1. Bölge
Dairesi temsilcisi,  Pınarlıbelen
Mahalle Muhtarı Abdullah Başol ve
Gökpınar Mahalle Muhtarı Serdal
Karaca eşlik etti. HABER MERKEZİ

Alaşehir’de J plakalı 
araçlar 380’e ulaştı

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde toplu
ulaşım ve servis hizmetlerinde görev
yapan ticari araç sayısı her geçen yıl
artıyor. Alaşehir Şoförler ve
Otomobilciler Esnaf Odası verilerine
göre, 2024 yılında 324 olan J plakalı
ticari araç sayısı 2025 yılında 332'ye
yükseldi. İlçede 14 durakta faaliyet
gösteren ticari taksi sayısı ise 48
olarak sabit kaldı. Böylece Alaşehir
genelinde toplam 380 ticari araç
vatandaşlara hizmet veriyor. Alaşehir
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası
Başkanı Şevki Ağırbaş,  işçi servisi,
yolcu taşımacılığı ve kullanılan araç
sayısının yeterli olduğunu belirtti. İHA

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün
İzmir ve Ege Bölgesi için yaptığı fırtına
ve sağanak yağış uyarısının ardından,
akşam saatlerinden itibaren İzmir
merkez ve ilçelerinde etkili olan
sağanak yağış hayatı
olumsuz
etkiledi.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün
İzmir için sağanak yağış uyarısı
yapmasının ardından akşam saatlerinde
başlayan yağmur hayatı olumsuz
etkiledi. Sağanak nedeniyle başta Buca,

Bornova, Konak ve Gaziemir
olmak üzere kentin birçok

cadde ve sokağı suyla
kaplandı. Bazı ev ve iş
yerlerini su bastı. Şiddetli
rüzgar ve sağanaktan
dolayı rögarlar taştı.

Sel sularına
kapılan bir vatandaş,
bölgede görev yapan
yunus polisi
tarafından çekilerek
kurtarıldı. O anlar,
çevrede bulunan bir
vatandaşın cep
telefonu
kamerasına
yansıdı. Öte

yandan Manisa’da etkili olan şiddetli
yağış nedeniyle Şehzadeler ilçesinde
Devlet Su İşleri’ne (DSİ) ait kanal taştı.
Ahmet Bedevi Mahallesi’nde çok
sayıda sokak ve ev sular altında
kalırken, taşan kanaldan çıkan
kaplumbağaların sokaklara çıktığı
görüldü.

Afet niteliği
İzmir Büyükşehir Belediyesi, kentte

etkili olan sağanak yağış ve fırtınaya
ilişkin sosyal medya hesabı üzerinden
açıklama yaptı. Açıklamada, İzmir’in
son yılların en kuvvetli yağışlarından
birini yaşadığı belirtilerek, yağışın “afet
niteliği” taşıdığı ifade edildi.

Belediye tarafından yapılan
açıklamada, şu ifadelere yer verildi:
“Kentimiz önceki  akşam saatlerinden
itibaren son yılların en kuvvetli
yağışlarından birini yaşamaktadır. Afet
niteliği taşıyan sağanak yağış ve fırtına

nedeniyle kent genelinde bazı
bölgelerimizde su baskınları ve çeşitli
olumsuzluklar meydana gelmektedir.
Özellikle Buca ve Konak ilçelerimizde
kısa sürede metrekareye 60–80 mm
arasında yağış kaydedilmiştir. İzmir
Büyükşehir Belediyesi olarak tüm
ekiplerimiz sahada görevlerinin
başındadır. AKOM koordinasyonunda
yürütülen çalışmalar kapsamında
gelişmeler anlık olarak takip edilmekte,
riskli bölgelerde gerekli müdahaleler
kesintisiz şekilde sürdürülmektedir.
Şiddetli hava koşulları sırasında
Halkapınar Pompa İstasyonu’na
yıldırım düşmesi sonucu hatta arıza
meydana gelmiştir. Arızanın giderilmesi
için ekiplerimizin çalışmaları aralıksız
sürmektedir. Ayrıca yoğun yağış ve
deniz gelgitinin etkisiyle Manda, Meles
ve Arap derelerinde taşkınlar yaşanmış;
riskli bölgelerde güvenlik önlemleri
alınmıştır.” HABER MERKEZİ 

Metrekareye 80 kilogram yağışın

düştüğü Buca'da hayatı normale

döndürmek için önceki gece boyunca

sahadaki ekibiyle omuz omuza çalışan

Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem

Duman, Bucalılara geçmiş olsun

dileklerini iletti. Öncelikle Afet İşleri

Koordinasyon Merkezi'nde ilgili

müdürlükler ile bir araya gelen Belediye

Başkanı Görkem Duman, ardından

çözüm bekleyen noktalara müdahale

etmek için sahaya indi. Çalışmalarına

Yıldız Mahallesi'nden başlayan Buca

Belediye Başkanı Görkem Duman,

burada evleri su basan aile ile bir araya

geldi. Evde incelemede bulunan Duman,

gerekli çalışmanın başlatılması için hızla

ekiplerini koordine etti. Daha sonra

belediye ekipleri tarafından çalışmaların

sürdürüldüğü diğer noktalara ziyaretler

gerçekleştiren Buca Belediye Başkanı

Görkem Duman, sabah erken saatlere

dek mesaisini sürdürdü. Vatandaş

mağduriyetlerinin kısa sürede

giderilmesi için tüm imkânlarını seferber

ettiklerini ifade eden Buca Belediye

Başkanı Görkem Duman, "Metrekareye

60-80 kilogram arasında yağışın düştüğü

olağanüstü bir durum yaşadık. İlçemiz

de bu yağışlardan olumsuz etkilendi.

Yağışların başladığı ilk andan itibaren

Buca Belediyesi olarak sahada

bulunduk. Öncelikle birim müdürlerimiz

ile birlikte Afet Koordinasyon

Merkezimizde bir araya gelerek süreci

değerlendirdik. Ardından ekiplerimizle

sahaya inerek ihtiyaç duyulan noktalara

tek tek müdahale ettik.

Vatandaşlarımızın yaşadığı

mağduriyetleri en aza indirmek ve

hayatın normale dönmesini sağlamak

için tüm birimlerimizle çalışmalarımızı

aralıksız sürdürüyoruz. " diye konuştu.

HABER MERKEZİ

Şiddetli yağış 
İzmir’i vurdu

Şiddetli yağış 
İzmir’i vurdu

Şiddetli yağış 
İzmir’i vurdu

Şiddetli yağış 
İzmir’i vurdu
Şiddetli yağış 
İzmir’i vurdu

Şiddetli yağış 
İzmir’i vurdu

İzmir’de önceki akşam saatlerinden itibaren etkili olan şiddetli sağanak ve fırtına hayatı
felç etti. Metrekareye 60–80 mm yağışın düştüğü kentte sokaklar sular altında kaldı

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, vatandaşların sosyal
yaşamını kolaylaştıran
hizmetlerine bir yenisini daha
ekledi. Doğanın içinde huzurla
vakit geçirilen Pınarbaşı Mesire
Alanı’nda yer alan Pınarbaşı 
Kafe yenilenerek daha konforlu
hale getirildi ve kapasitesi 
artırıldı. Mesire alanının eşsiz
doğasıyla bütünleşen kafenin
yenilenmesiyle birlikte özellikle
kış aylarında da keyifli zaman
geçirilmesi için üstü kapalı kışlık
bir alan oluşturuldu. Bu sayede
ziyaretçiler yağmurlu ya da soğuk
havalarda dış etkilerden
etkilenmeden doğayla iç içe vakit
geçirebilecek. Pınarbaşı Kafe’de
ayrıca vatandaşların eğlence ve
sosyalleşme imkânlarının
artırılması amacıyla çeşitli oyun

grupları da eklendi. Bu
düzenlemeler, mesire alanını
ailelerin ve her yaştan ziyaretçinin
daha sık tercih edeceği modern bir
buluşma noktasına dönüştürdü.
Öte yandan Efeler Belediyesi’nin,
vatandaşların ekonomik yaşamına
katkı sağlamak amacıyla hayata
geçirdiği Efem Kart ve Efe Mobil
uygulamaları sayesinde Pınarbaşı
Kafe’de de yüzde 20 oranında
indirim imkânı sunuluyor.
Vatandaşlar, Efem Kartları ya da
Efe Mobil uygulamalarıyla
belediyeye ait sosyal tesislerde
indirimli hizmet alabiliyorlar.
Efem Kart ve Efe Mobil, sadece
indirim avantajı sunmakla
kalmayıp belediye hizmetlerine
daha kolay erişim ve dijital
kolaylık da sağlıyor. 
HABER MERKEZİ 

Efeler, Pınarbaşı
Kafe’yi yeniledi

Başkan Duman’dan 
sokakta kriz yönetimi
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı Özgür Özel ve heyeti,
Yeniden Refah Partisi (YRP) Genel
Başkanı Fatih Erbakan'ı ziyaret etti.
Başkanların görüşmesinin ardından
ortak basın toplantısı düzenlendi. 

Özel, AKP'ye geçen Aydın
Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem
Çerçioğlu hakkında "İnsan içine
çıkamayacak halde. Dün de suç
duyurusunda bulunmuş. Neden dava
açmıyorsun? Mesela tazminat davası
açsaydın. Kendisine güvenen,
ahlakına, temiz belediyecilik
yaptığına güvenen namusuyla
Silivri'de" dedi.

Siyasi kapkaç operasyonu
CHP lideri, "Anket faturasını

Aziz ihsan Aktaş'a ödeten ve AKP'ye
geçen Aydın Büyükşehir Belediye
Başkanı varsa yargılamanın olmadığı
bir süreçteyiz. AKP'nin siyasi kapkaç
operasyonundan muzdaribiz" dedi ve
şöyle devam etti:

"Durumunu söylediğimde kurnaz
ya hakkımda suç duyurusunda
bulunmuş. Tazminat davası açsaydın
da görseydik. Kendisine güvenen,
ahlakına güvenen, iftiraya ve şantaja
direnenler Silivri'de yatıyor. AKP'ye
katılanlara ibreti alem olsun. Bu iş
seçimle bitmez. Seçimden sonra
olur" dedi. 

Gündeme dair değerlendirmeler
yapan Özel, şunları söyledi: 

"En temel konumuz geçim
sıkıntısıydı. Özellikle en düşük
emekli maaşının 20 bin lira olması ve
emeklilerin yoksullukta birleştirilmiş
olmaları. Esnafın, toplumun tüm

kesimlerinin beklentilerinden ve
sorunlarından bahsettik. İktidardan
ve bizden bu sorunları çözmesini
bekliyor. Tutuklu ve tutuksuz
yargılananlar, Aziz İhsan Aktaş...
Adeta toplantıya iştirak eder gibi
mahkemeye gelen ve devlet
korumasıyla evine giden ama ihale
aldığı eğer CHP'li ise belediye
başkanlarının içeride olduğu ama AK
Partili ise MHP'li ise dosyalarının
ayrıldığı, yargılamaların bile
olmadığı.

Anket faturasını Aziz ihsan
Aktaş'a ödeten ve AKP'ye geçen
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı
varsa yargılamanın olmadığı bir
süreçteyiz. AKP'nin siyasi kapkaç

operasyonundan muzdaribiz.
Durumunu söylediğimde kurnaz ya
hakkımda suç duyurusunda
bulunmuş. Dokunulmazlık var o
belgeler orada durur ama iktidarda
ben olursam da... Tazminat davası
açsaydın da görseydik. Kendisine
güvenen, ahlakına güvenen,
iftiraya ve şantaja direnenler
Silivri'de yatıyor. AKP'ye katılanlara
ibreti alem olsun. Bu iş seçimle
bitmez. Seçimden sonra olur. Bu
siyasi kapkaçtır. AKP işi gücü
bırakmış CHP'den, YRP'den
başkan devşireyim diye uğraşıyor.
onları rahatsız etmeye, millet için
siyaset yapmaya ve iktidar olmaya
kararlıyız."

Yeniden Refah Partisi Genel
Başkanı Fatih Erbakan ise iktidarı
ekonomi nedeniyle eleştirerek;
"İktidar, kendi çevresini
güçlendirmekle meşgulken bir
taraftan da mağduriyetler
cumhuriyetini oluşturdu" ifadelerini
kullandı.

CHP'li belediyelere yönelik
operasyonlara da değinen
Erbakan, Aziz İhsan Aktaş'ın
AKP ve MHP'li belediyelerden de
ihale aldığını belirterek; "Muhalefete
ayrı iktidara ayrı hukuk
uygulamalarının; adamına göre,
partisine göre, kişisine göre hukuk
uygulamalarının karşısındayız" dedi.
HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Ulaş Karasu, "Açlık sınırı asgari
ücreti 3 bin TL, en düşük emekli
aylığını 11 bin 224 TL geçti. Bu
tablo; iktidarın beceriksizliğin ve
emek düşmanı politikalarının
açık itirafıdır. Halktan kopuk,
sarayın kara düzeni sadece
sefalet üretiyor" dedi.
CHP Genel Başkan Yardımcısı
Ulaş Karasu, sosyal medya

hesabı X üzerinden yaptığı
paylaşımda şu ifadelere yer
verdi:"Türk-İş’in Ocak 2026
verileri, iktidarın toz pembe
ekonomi tablolarını paramparça
etti! Dört kişilik bir ailenin açlık
sınırı 31 bin 224, yoksulluk sınırı
101 bin 706 lira oldu. Açlık sınırı
asgari ücreti 3 bin TL, en düşük
emekli aylığını 11 bin 224 TL
geçti. Bu tablo; iktidarın

beceriksizliğin ve emek düşmanı
politikalarının açık itirafıdır.
Halktan kopuk, sarayın kara
düzeni sadece sefalet üretiyor.
İşçiyi, emekçiyi, emekliyi bilinçli
olarak yoksulluğa, açlığa iten bu
düzeni kabul etmiyoruz! Emeğin
hakkını yiyen bu adaletsiz kara
düzen mutlaka yıkılacak,
emeğin Türkiyesi'ni hep birlikte
kuracağız." HABER MERKEZİ

‘İktidarın emek düşmanı politikalarının açık itirafıdır’

CHP GENEL BAŞKANI, ÖZLEM ÇERÇİOĞLU’NA SERT ÇIKTI

Buca'da metrekareye 80
kilogram yağış düşmesi sonucu
yaşanan olumsuzluklar sırasında,
AK Parti Buca İlçe Başkanı
Cihangir Sağır'ın afet alanında
yaptığı alaycı açıklamalar
kamuoyunda tepki topladı. CHP
Buca İlçe Başkanı Çağdaş Kaya,
sel felaketi sürerken yapılan bu
açıklamalara sert sözlerle yanıt
verdi. Kaya, afet anında sergilenen
siyasi üslubu "fütursuzluk" olarak
nitelendirerek, bu tür zamanların
polemik değil dayanışma zamanı
olduğunun altını çizdi. 

Siyaset konusu yapılamaz
CHP Buca İlçe Başkanı Çağdaş

Kaya, yaptığı açıklamada şu
ifadelere yer verdi:

"İnsanlar can havliyle yardım
beklerken, afet alanını fon yaparak
alaycı benzetmelerle siyaset
yapmak yalnızca sorumsuzluk
değil, aynı zamanda açık bir
saygısızlıktır. Felaketin ortasında
'mizah' yapmaya kalkışmak, halkın
yaşadığı mağduriyetle alay etmek
demektir. Bu fütursuz dil,
Bucalıların aklıyla dalga geçmektir.

Buca Belediye Başkanımız
sayın Görkem Duman, selin ilk
anından itibaren ekipleriyle birlikte
sahaya çıkmıştır. Belediyenin tüm

imkânları seferber edilmiş, kriz
yönetimi kararlılıkla yürütülmüş,
vatandaşlarımızın mağduriyetini
azaltmak için gece gündüz
çalışılmıştır. Sahada ter dökenleri
masa başından yapılan ucuz
polemiklerle hedef almak ne
gerçeği değiştirir ne de
sorumluluktan kaçışı gizler.

Afet anları siyaset yapılacak
anlar değildir. Bu anlar, omuz
verme, el uzatma ve çözüm üretme
zamanlarıdır. Ancak belli ki
bazıları için felaketler, halkın acısı
üzerinden siyasi rant devşirilecek
birer fırsat olarak görülmektedir.
Bu anlayışı açıkça reddediyoruz.

Buca'nın altyapı sorunları
elbette konuşulacaktır. Ancak
bunun yolu sel sularının içinde
nutuk atmak, alaycı göndermelerle
gündem yaratmaya çalışmak
değildir. Samimiyet, felaket anında
halkın yanında durmakla
ölçülür.Buca halkı çok net bir
tabloyu görmektedir: Kim sahada
çalışıyor, kim kameraya oynuyor.
Kim sorumluluk alıyor, kim algı
üretmeye çalışıyor. Bu kent, afet
üzerinden siyaset yapan bu
zihniyeti de halkın yanında dimdik
duranları da unutmayacaktır.

Kamuoyuna saygıyla
duyurulur." HABER MERKEZİ

Sağır’a ‘kaya’ gibi yanıt

Özel: Tazminat davası 
açsaydın da görseydik
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’den, Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu’na ‘Aziz
İhsan Aktaş’lı yanıt verdi. Özel, “İnsan içine çıkamayacak halde, neden dava açmıyorsun?’’ diye sordu
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İzmir Gültepe Makedonya
Göçmenleri Derneği, ‘Türk-Yunan
Nüfus Mübadelesi’nin 103.
yıldönümü nedeniyle bir basın
açıklaması yaptı.
Dernek Başkanı ve Konak Belediye
Meclis Üyesi Birol Özkardeşler yaptığı
basın açıklamasında şu ifadelere yer
verdi: "Türk Yunan Nüfus Mübadelesi
30 Ocak 1923 tarihinde Lozan Barış

Antlaşması’nın ek bir
maddesi ile kayıt altına
alınmıştır. Mübadelenin
gerek Türkiye gerekse
Yunanistan için
sosyolojik, ekonomik ve
demografik sonuçları
olmuştur. Evlerini,
hatıralarını, büyüklerinin
mezarlarını ve vatan
bildikleri toprakları
bırakarak ana vatanlarına

göç eden mübadiller yeni Türkiye
Cumhuriyeti'nin kalkınması ve
gelişmesi için her alanda büyük
emekler verdiler. Cumhuriyetimizin
kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk yeni Türkiye Cumhuriyeti
devletinin tüm imkanlarını mübadiller
için seferber ederek acılarının
hafifletilmesi yolunda büyük uğraşlar
vermiştir. Mübadelenin 103.
yıldönümünde tüm mübadillerimizi
rahmet ve saygıyla anıyoruz. Ruhları
şad olsun." HABER MERKEZİ

‘Mübadillerimizi 
rahmetle anıyoruz’

Enflasyon yüksekliğiyle ilgili 
araştırmalar,
Dünyada Türkiye’nin ilk üç 
sırada olduğunu gösteriyor …
Yani,
Ekonomi çökmüş…
Emekçiler ve emekliler 
çökertilmiş …

HHH

Bu saatte sonra,
Yapılacak tek kurtuluş 
yolu  ?…
Cumhuriyet tarihi boyunca,
Özellikle de son 70-80 yıl 
itibarıyla,
Siyasetçi ve sermayedarların 
hepsinin,
Çaldıklarını getirip yerine 
koymalarından geçer …

HHH

Geçen gün,
Hem ağlanacak,
Hem de gülünecek olay 
yaşandı ?
Mevcut milletvekili,
Yaklaşık beş yüz bin liralık 
maaş aldığını itiraf ederek,
Geçinemediğini haykırdı !…
Okumuş ve okumamış 
cahillerden oluşan TBMM’de 
maaşlar 500 bin tl,
Yemekler 5 TL’den oluşuyor …
Emekçinin,
25-30 boyunca ödediği,
Primler ve vergiler sonucu,
Emekli maaşı 20 bin TL’yi 
geçemiyor …

HHH

Dedim ya !
Herkes çaldığını getirip yerine 
koysun …
Örneğin …
Gülünecek getiri ?
Bülent Ecevit,
Mezardan çıkıp,
Kooperatif yoluyla aldığı 
dairenin hesabını versin …
Ağlanacak getiri ?
Milliyetçiliğin başlangıç siyasi 
lideri…
Müslümanlığın başlangıç siyasi 
lideri…
Almanya ve İngiltere’deki,
Onlarca milyon dolarların 
hesabını versin…

HHH

Yaşayan siyasi ve 
sermayedarlar,
Amerika
İngiltere
İsviçre
Malta
Katar
Kuveyt bankalarındaki,
Yüzlerce milyon dolar- 
Euro’ları geri getirsin …
Çok şey mi istiyorum?
Yoksa !
İstedim diye mi olmuyor ve 
olmayacak ?
Ülkenin iflası ve yok oluşu 
paralelinde,
Hep birlikte önümüzdeki aylar- 
yıllar gösterecek …
Gülünç ve ağlanmalık bu 
durum,
Geri döner mi ?
Yoksa !
Dönüşmüş olarak halkı 
kandırmaya devam eder mi ?
Bekleyip,
Göreceğiz …

HHH

Hiçbiri olmaz ise;
Çalınanlar geri gelmez ise ;
Tek çare var ?
Duygu,
Düşünce,
Eylem birlikteliğiyle…
Tüküren hayvan Lama’yı 
çağırıp,
Tarihin akışına örnek olsun 
diye,
Hepsinin yüzüne tükürmesini 
sağlamak gerekir …
Tabiii !!!…
Ülkenin damarlarına yerleşmiş,
CIA…
Mossad…
M16…
Temsilcileri,
Siyasetçi
Sanatçı
Gazeteci
Sermayedar
Ajanlarından fırsat kalırsa !…

İsmet Orhan

Pamuk eller

cebe !…



Tutuklu İBB Başkanı Ekrem
İmamoğlu ve 27 kişinin lisans
diplomalarını “açık hata”
gerekçesiyle iptal eden İstanbul
Üniversitesi İşletme Fakültesi'ne
üniversitelere küresel ölçekte denklik
ve akreditasyon sağlayan AACSB
tarafından inceleme başlatıldı.

Tutuklanarak görevden
uzaklaştırılan İBB Başkanı ve
CHP'nin Cumhurbaşkanı Adayı
Ekrem İmamoğlu'nun da aralarında
bulunduğu 28 kişinin lisans
diploması 18 Mart 2025 tarihinde
''açık'' hata gerekçesiyle İstanbul
Üniversitesi İşletme Fakültesi'nin
aldığı karar ile iptal edilmişti. 

28 diploma iptal edilmişti
Yapılan itiraz sonrası mahkeme,

üniversiteye yapılan yatay geçiş
sırasında üniversite idaresi tarafından
“açık hata” yapıldığını belirterek
kurumun hatası olmasına rağmen
cezayı İmamoğlu ile birlikte diğer 27
kişiye kesmişti.

Söz konusu karar işletme
fakültelerinin küresel ölçekte
akreditasyonunu sağlayan
Association to Advance Collegiate
Schools of Business'a (AACSB)
şikayet edildi.

Halk TV'den İsmail Saymaz,
AACSB tarafından İstanbul
Üniversitesi’ne yönelik inceleme

başlatıldığını duyurarak şunları
söyledi:

“Ekrem İmamoğlu’nun
diplomasının iptalinden sonra
İstanbul Üniversitesi’nin
akreditasyon kurumunun 
belirlediği akademik ve bilimsel
kararlara uymadığı gerekçesiyle
buraya başvuru yapılmış.

Amerika’daki bu kuruluşa başvuru
yapılmış. Amerika’da bir grup
aktivistin ve Cumhuriyet Halk
Partisi’nin oluşturduğu 19 Mart
platformu var.

Onlar Amerika’da 19 Mart
meselesini gündemde tutuyorlar. 19
Mart grubu da bu durumu öğrenince
Amerika’daki Türk akademisyenler
aracılığıyla bu AACSB adlı
akreditasyon kurumla iletişime
geçiyorlar ve kurumdan aldıkları
bilgiye göre kurum bu gruba bilgi
veriyor. Türkiye’den yapılan
başvurunun işleme alındığını, süreçle
ilgili istenen belgelerin
gönderildiğini ve şu an inceleme
aşamasında olduğunu bildiriyorlar.

Dolayısıyla bu kuruluşun
önümüzdeki günlerde ya da
önümüzdeki haftalarda İstanbul
Üniversitesi’nin, İstanbul
Üniversitesi İşletme Fakültesi’nin
akreditasyonunu iptal etmesi 
uzak ihtimal olmayabilir deniyor.”
HABER MERKEZİ

İstanbul Üniversitesi
mercek altına alındı
Üniversitelere küresel ölçekte akreditasyon sağlayan Association to Advance Collegiate Schools of
Business (AACSB), diploma iptalleri nedeniyle İstanbul Üniversitesi’ne yönelik inceleme başlattı

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
kent genelinde yaşam kalitesini
artırmaya yönelik yatırımlarına
aralıksız devam ediyor. Bu kapsamda,
üniversite bölgesi olması nedeniyle
yoğun öğrenci nüfusuna ev sahipliği
yapan Kötekli ve Yeniköy
mahallelerinde kapsamlı bir dönüşüm
çalışması yürütülüyor. Çalışmaları
yerinde inceleyen Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras ile
Menteşe Belediye Başkanı Gonca
Köksal Aras, saha ekiplerinden proje

süreci hakkında bilgi aldı. Beş etap
halinde yürütülen çalışmalar
kapsamında toplam 3 bin 700 metre
sıcak asfalt serimi gerçekleştirilecek.
Kötekli Mahallesi Sıtkı Koçman
Caddesinde 2 bin 200 metre, Yeniköy
Mahallesi 404. Sokakta ise bin 500
metre olmak üzere yol ve kaldırım
düzenleme çalışmaları yapılacak.
Proje çerçevesinde 7 bin metre
yağmur suyu hattı ve 6 bin metre içme
suyu hattı döşenirken, 200 metrelik
dere ıslahı gerçekleştirilecek ve

güzergâh üzerinde iki adet köprü
niteliğinde menfez inşa edilecek. Bu
çalışmalar sayesinde özellikle yağışlı
dönemlerde yaşanan su taşkınlarının
önüne geçilmesi, bölgedeki altyapı
kaynaklı sorunların kalıcı olarak
çözülmesi, yaya ve araç güvenliğinin
artırılması ve ulaşımın daha kesintisiz
hale getirilmesi hedefleniyor.
Sahadaki incelemelerinin ardından
değerlendirmelerde bulunan  Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, yapılan yatırımların yalnızca

bugünü değil, Muğla’nın geleceğini
de planlayan çalışmalar olduğunu
vurguladı. Aras, "2025 yılında 2 milyar
86 milyon TL’lik yatırımla 236 bin 800
metre yeni yol yapımı ile 440 bin metre
yol bakım ve onarım çalışmasını
tamamladık. 2026 yılında ise 4 milyar
150 milyon TL’lik bütçeyle 521 bin
metrenin üzerinde yol çalışmasını
hayata geçirmeyi planlıyoruz. Bu
doğrultuda Muğla’nın her ilçesinde
yol yatırımlarımıza kararlılıkla devam
edeceğiz" dedi. İHA

Başkan Aras, 502 milyonluk yatırımı yerinde inceledi

CHP Hukuk Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve
Avrupa Konseyi Parlamenter Meclisi
Üyesi Gökçe Gökçen, Avrupa
Konseyi Parlamenter Meclisi
Kış Oturumunda CHP'nin
Cumhurbaşkanı Adayı ve
İBB Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nun
diplomasını anlattı.

Gökçen, şöyle
konuştu:

"Raportör Sayın Luz
Martinez Seijo’yu tebrik
etmek istiyorum. Tıpkı
tarih eğitimi hakkındaki
önceki raporu gibi bu da
eğitim sisteminin demokratik bir
toplum yaratmadaki rolünü geliştiren
önemli bir rapordur. Umuyorum ki bu
rapor sadece burada kabul edilmekle

kalmaz, aynı zamanda yeni politikalar
geliştirilirken dikkate alınır ve üye
devletlerde yeni projelerin önünü açar.

Eğitimle ilgili bir gündemimiz olduğu
için bu fırsatla size bir eğitim

yolculuğuna dair ilginç bir
hikaye anlatmak istiyorum.
35 yıl önce, 19 yaşında bir
genç, Kuzey Kıbrıs’ta
öğrenciydi. İstanbul
Üniversitesi gazeteye bir
ilan vererek lisans yatay
geçiş başvurularının
başladığını duyurdu. İlanda

gerekli belgeler listelenmişti.
Genç öğrenci tüm belgeleri

topladı ve başvurusunu yaptı.
Başvurusu kabul edildi ve İstanbul

Üniversitesi’ndeki eğitimine başladı.
Mezun oldu. Ardından yüksek lisansını
tamamladı. 35 yıl boyunca bu

diplomayla ilgili hiçbir sorun
yaşanmadı.

Avrupa’nın geleceği
35 yıl sonra, bu öğrenci, Ekrem

İmamoğlu 15.5 milyon Türk
vatandaşının önseçim oylarıyla
cumhurbaşkanı adayı oldu. Tam da o
anda diploması iptal edildi. Neden mi?
Çünkü Türkiye Cumhuriyeti
Anayasası’na göre cumhurbaşkanı
adayı olabilmek için üniversite
diploması gereklidir. Ve sadece Ekrem
İmamoğlu da değil; aynı sınıfta bir
öğrenci daha vardı. Kendisi akademik
kariyerine daha sonra Fransa’da
Sorbonne Üniversitesi’nde ve ardından
Galatasaray Üniversitesi’nde devam
etmişti. Sırf bu tesadüf nedeniyle, onun
diploması da 35 yıl sonra iptal edildi.
Bu işlemin iptali için idare

mahkemesinde dava açıldı. Ancak
davaya atanan hakimler heyeti, tam
duruşma öncesinde Hakimler ve
Savcılar Kurulu’nun kararıyla
değiştirildi. Yeni atanan hakimler,
diplomanın iptal edilmesinin hukuka
aykırı olmadığına karar verdi. 
Eğitimde yaşananlar asla siyasetten
bağımsız değildir. Öğrencilere farklı
fikirlerle tanışma fırsatı verilip
verilmediği; bir öğrencinin aç olup
olmadığı; bir öğretmenin iş
güvencesinin olup olmadığı; 
okullarda zorbalığa izin verilip
verilmediği; eğitim kurumlarının
kazanılmış hakları ve hukukun
üstünlüğünü koruyup korumadığı…
Bunların hepsi siyasi tercihlerdir.
Avrupa’nın geleceği, bu siyasi
tercihlerin nasıl yapıldığına bağlıdır."
HABER MERKEZİ

ULUSLARARASI KURUMDAN EKREM İMAMOĞLU'NUN DİPLOMASININ İPTALİNE İNCELEME

Gökçen, 35 yıllık  hikayeyi anlattı

CHP, 20 bin lirayı AYM’ye götürdü
CHP Grup Başkanvekili Gökhan

Günaydın, Meclis'te düzenlediği basın
toplantısında, CHP Karabük
Milletvekili Cevdet Akay ile gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 

Günaydın, en düşük emekli
aylığını 16 bin 881 liradan 20 bin
liraya yükseltilmesini öngören
değişikliğin Resmi Gazete'nin dünkü
sayısında yayımlandığını hatırlatarak,
"Resmi Gazete’de yayımlanan bu
düzenlemeyi Plan ve Bütçe
Komisyonu üyemiz ve Karabük
Milletvekilimiz sayın Cevdet Akay,
bu sabah (dün sabah) itibarıyla
Anayasa Mahkemesi’ne teslim etmiş
durumdadır. Biz bu yasanın iptalini ve
yürürlüğünün durdurulmasını
istiyoruz. Böylece idareye, bu sefalet
ücretinden vazgeçip tüm emekliler
için insan onuruna yakışır bir maaş ve
ücret düzeyi belirlemesi konusunda
yeni bir fırsat verilmesini

amaçlıyoruz" dedi. Emeklilere yönelik
intibak düzenlemesi ve seyyanen zam
yapılması gerektiğini ifade eden
Günaydın, şöyle devam etti:

"En düşük emekli aylığının dışında
21 bin, 22 bin, 23 bin lira alanların da
durumu son derece yoksulluk sınırının
altındadır. Gerileyen alım gücü ve
artan hayat pahalılığı karşısında,
vatandaşları yoksulluğa mahkum
etmenin 21'inci yüzyılda, 'Türkiye
Yüzyılı' denilen bir dönemde yeri
olmamalıdır. Sosyal devlet ilkesinin
fiilen ortadan kaldırılması, sosyal
güvenliğin bir hak olmaktan çıkarılıp
sembolik bir düzenlemeye
dönüştürülmesi artık adeta sıradan
hale gelmiştir. Biz Anayasa
Mahkemesi’nden bu konuyu öncelikle
ve ivedilikle ele almasını, 16 milyon
500 bin yurttaşımızın vicdanını ve
onurunu zedeleyen bu düzenlemeyi
bir an önce iptal etmesini ve

TBMM’nin yeniden toplanarak
emeklilerimizi tatmin edecek bir
düzenleme yapmasını talep ediyoruz.
'Bu sefalet ücretini kabul etmiyoruz'
diyorlardı. Eğer kabul etmiyorsanız,

neden bizim önergemizi
desteklemediniz? Ya da bizim
önergemizi desteklemiyorsanız, neden
emekliyi gerçekten koruyan başka bir
önerge sunmadınız?" HABER MERKEZİ
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Bulut: Ekonomi 
politikaları çöktü
bedel halka ödetiliyor

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, iktidarın ekonomi
yönetimine tepki gösterdi. Bulut,
sosyal medya hesabı X üzerinden
yaptığı açıklamada, şu ifadelere yer
verdi: "Bu bir ekonomik çöküştür.
Vatandaşların, bankalar ve finans
kuruluşlarına olan bireysel kredi ve
kredi kartı borçları, 5 trilyon 907 milyar
lira. Bireysel kredi borçları 3 trilyon 64
milyar lira, kredi kartı borç bakiyesi 2
trilyon 843 milyar lira. Bankalar ve
finans kuruluşlarının icra takibine
aldıkları bireysel kredi ve kredi kartı
alacakları 254.9 milyar lira. Karşılıksız
çıkan çek sayısı geçen yıl 2024 yılına
göre yüzde 12.4 oranında artarak 307
bin 371’e yükseldi; karşılıksız çeklerin
parasal tutarı ise yüzde 49.5 artarak
259.3 milyar lira oldu. Çekine
karşılıksız işlemi yapılan kişi sayısı 27
bin 594’ten 34 bin 817 kişiye yükseldi.
Bankalar tarafından protesto edilen
senet sayısı 2024 yılına göre yüzde
24.5 artarak 301bin 388’e çıkarken,
bu senetlerin parasal tutarı ise yüzde
92.1 artarak 92.4 milyar lirayı buldu.
İcra dairelerinde derdest bulunan
toplam dosya sayısı 24 milyon 128
bine çıktı. Dosya sayısı son bir yılda 1
milyon 857 bin arttı. Bu rakamlar,
ekonomi politikalarının  çöktüğünü ve
bedelin halka ödetildiğini
göstermektedir. Halkı yoksulluğa
sürükleyen politikalardan derhal
vazgeçilmelidir." HABER MERKEZİ

Öğretmenlerin iller
arası mazerete bağlı 
atamaları yapıldı

Milli Eğitim Bakanlığı, 2026 yarıyıl
tatili döneminde iller arası
mazerete bağlı yer değişikliği
başvurusu yapan öğretmenlerin
atamalarının tamamlandığını
duyurdu.
Milli Eğitim Bakanlığı'ndan
yapılan açıklamaya göre; aile
birliği, sağlık, can güvenliği,
engellilik ve diğer mazeretler
kapsamında başvuru yapan
öğretmenlerin yer değişiklikleri
hizmet puanı esas alınarak
elektronik ortamda
gerçekleştirildi.
Bakanlık kadrolarında görev
yapan ve aile birliği, sağlık, can
güvenliği, engellilik durumu ile
diğer nedenlerden biri
kapsamında mazereti bulunan
öğretmenler, yayımlanan "2026
Yarıyıl Tatili Öğretmenlerin
Mazerete Bağlı Yer Değişikliği
Duyurusu" doğrultusunda
başvuruda bulundu. Başvurular
sonucunda yer değiştirmeler,
öğretmenlerin tercih ettikleri
eğitim kurumları dikkate alınarak
hizmet puanı üstünlüğüne göre
elektronik ortamda yapıldı.
Ataması gerçekleştirilen
öğretmenlerin görev yerlerinden
ayrılma işlemlerinin ise bugün
itibarıyla başlatılabileceği bildirildi.
HABER MERKEZİ



Türkiye, yaklaşık 200 kumaş,
hazırgiyim, deri ve aksesuar
üreticisiyle Premiere Vision
Manufacturing Paris Fuarı’na bu yıl
da en fazla katılımcı gönderen
ülkelerin başında geliyor. Ege
Hazırgiyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği (EHKİB), moda
sektöründe dünyanın önde gelen ve
en prestijli fuarları arasında yer alan
Premiere Vision Manufacturing Paris
Fuarı'na, 3-5 Şubat 2026 tarihlerinde
20'inci kez mili katılım
organizasyonu gerçekleştirecek. 

22 firma katılıyor
Ege Hazırgiyim ve Konfeksiyon

İhracatçıları Birliği Başkanı Burak
Sertbaş, "Türkiye'nin Fransa'ya
hazırgiyim ihracatı 2025 yılında
önceki yıla göre yüzde 8 azalarak 895
milyon dolar seviyesinde gerçekleşti.
1 milyar dolar hedefimiz var.
Türkiye genelinde Fransa, en çok
konfeksiyon ihracatı yapılan 5'inci
büyük pazar, EHKİB'in de 8'inci
pazarı konumunda. PV Fuarı’na 22

firmayla katılım sağlıyoruz. 10 firma
İzmir, 11 firma İstanbul ve 1 firma
ise Antalya'dan katılıyor" dedi. 

Ege Hazırgiyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği Başkan
Yardımcısı Çağlar Bağcı, 22 firmayla
gerçekleştirilen milli katılımın sektör
açısından son derece başarılı ve
motive edici bir tablo ortaya
koyduğunu, yüksek sayıda firma
katılımıyla sağlanan bu güçlü
temsilin, Türk hazır giyim sektörünün
Fransa pazarına olan ilgisinin açık bir
göstergesi olduğunu belirtti. 

Bağcı, "Fransa 2025 yılında 30
milyar dolar hazır giyim ithalatı
gerçekleştirdi. Fransa, ABD ve
Almanya'nın ardından dünyanın en
büyük 3. büyük giyim ithalatçısı
konumunda. Türkiye, Çin,
Bangladeş, İtalya'nın ardından
Fransa'nın 4. büyük giyim tedarikçisi
konumundadır" diye konuştu.

Ege Hazırgiyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği Başkan
Yardımcısı Seray Seyfeli, "Türk
hazırgiyim üreticileri son dönemde

maliyet avantajını kaybetmesi
sonrasında rekabette zorlanıyor.
Fransa pazarında hemen arkamızdaki
rakiplerimiz Hindistan, Vietnam ve
Tunus. PV Paris gibi sektörün önemli
fuarlarına düzenli katılım sağlayarak
Pazar payımızı genişletmek aynı
zamanda müşteriye yakın olarak
mevcut payımızı korumak
hedefindeyiz. Firmalarımız İlkbahar-
Yaz 2027 kreasyonlarını 3 gün
boyunca dünyanın çeşitli

ülkelerinden gelen alıcıların
beğenilerine sunacak" dedi.

3 ülkede 6 milli katılım fuarı 
Ege Hazırgiyim ve Konfeksiyon

İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu
Üyesi ve Dış Pazar Komitesi Başkanı
Tala Uğuz, "Birliğimiz 2026 pazar
faaliyetleri kapsamımda üç ülkede 6
milli katılım fuarı ve 1 sektörel
ticaret heyeti planlıyor" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Cumhuriyet Halk Partisi Afyon İl
Başkanlığı'nın; "Afyon'un Toprağı,
Suyu ve Geleceği Madenciliğe Kurban
Edilemez" çıkışına Ege Maden
İhracatçıları Birliği Başkanı İbrahim
Alimoğlu sert tepki gösterdi.

Ekonomik açıdan öne çıkan
ülkelerin gelişimleri incelendiğinde
hepsinin madenlerini etkin bir şekilde
ekonomiye kazandırarak ekonomik
refahlarını artırdıklarının görüldüğüne
dikkati çeken Alimoğlu,
"Afyonkarahisar'ın geleceği yalnızca
sloganlarla korunamaz. Bu şehir,
üretmeden, çalışmadan, ihracat
yapmadan ayakta kalamaz. Madencilik,
Afyonkarahisar ekonomisinin
omurgalarından biridir. Bugün bu
sektörü hedef tahtasına koymak,
binlerce emekçinin ekmeğini
artışmaya açmak anlamına gelir. Buna
sessiz kalmamız mümkün değildir"
diye konuştu.

İhracat ve istihdam katkısı
Türkiye İhracatçılar Meclisi

verilerine göre Afyonkarahisar'ın 2025
yılında ihracatını yüzde 25'lik artışla

341 milyon dolardan 428 milyon dolara
çıkardığına dikkati çeken Alimoğlu
şöyle devam etti: "Afyonkarahisar'dan
yapılan ihracatta madencilik sektörü 284
milyon dolarlık dilimle temsil edildi.
Madencilik sektörü Afyonkarahisar'dan
yapılan her 3 dolar ihracatın 2 dolarına
imza attı. Ticaret Bakanlığı faaliyet illeri
istatistiğine göre Afyonkarahisar'ın
ihracatı 834 milyon dolara ulaştı. Bu
tutarın yüzde 66'sı ise 550 milyon dolara
ulaşıyor. İhracat yanında istihdamda da
madencilik sektörü Afyon'a büyük katkı
sağlıyor. Bugün bu sektörü hedef
tahtasına koymak, binlerce emekçinin
ekmeğini tartışmaya açmak anlamına
gelir. Buna sessiz kalmamız mümkün
değildir."Ege Maden İhracatçıları
Birliği'nin 2025 yılında ihracat
gerçekleştiren üyeleri arasında
Afyon'dan 367 firmanın yer aldığını da
aktaran Alimoğlu, "EMİB üyeleri
arasında Afyonlu ihracatçılarımız en
büyük temsiliyeti oluşturuyor. İkinci
sırada 249 firmayla İzmirli firmalar,
üçüncü sırada 143 firmayla Muğlalı
firmalar yer alıyor" dedi."Afyon'un
toprağı ve suyu madenciliğe kurban

ediliyor" iddiasının kabul edileme
olduğunu savunan Alimoğlu şöyle
devam etti: "Kimse Afyonkarahisar'ın
toprağını, suyunu, yaşam alanlarını feda
etmeyi savunmuyor. Ama madenciliği
otomatik olarak ‘yıkım’ ile eşitlemek,
gerçekle bağdaşmayan bir yaklaşımdır.
Bugün dünyada refah üreten ülkelerin
tamamı, yeraltı kaynaklarını işleyerek,
katma değer yaratarak ekonomiye
kazandırmaktadır. Madencilik
yapmayan değil, madenciliği
yönetemeyen ülkeler kaybeder."

‘Çevre mi, madencilik mi’
Çevre ve madenciliğin birarada

yürütülebileceğinin altını çizen
Alimoğlu, "Türkiye'nin meselesi ‘çevre
mi, madencilik mi’ ikilemi değildir.
Türkiye'nin ihtiyacı; akılcı planlama,
doğru alan seçimi ve sıkı denetimdir.
Çevreyi ve tarımı tabii ki kutsamalıyız
ama madenciliği şeytanlaştıran bir üslup
ülkeye fayda sağlamaz. Ülkemizde
ÇED süreçleri ciddiyetle ele
alınmaktadır. Madencilik sektörü olarak
8 bakanlıktan izinler alarak
faaliyetlerimizi sürdürüyoruz. ÇED'i

yatırımın önüne konmuş mutlak bir veto
mekanizmasına dönüştürme niyeti
büyük bir yanlıştır. Çevre korunmalıdır
ama üretimi de çevreye duyarlı bir
şekilde sürdürmeliyiz. Bu noktada
Bilim, veri ve denetim konuşulmalı;
korku siyaseti değil" dedi.Türkiye'nin
yeraltı kaynakları açısından zengin bir
ülke olduğuna vurgu yapan Alimoğlu,
"Bu kaynakları kullanmayıp ithalatla
cari açık büyüten bir model
sürdürülebilir olmaz. Gelişmiş ülkeler
yeraltı zenginliklerini ham olarak değil,
işleyerek refah üretmiştir. Türkiye de
bunu yapmak zorundadır.
Afyonkarahisar bu dönüşümün
merkezlerinden biridir. Afyonkarahisar
ne sahipsizdir ne de göz göre göre
yoksullaştırılacak bir şehir. Doğayı
korumak kadar emeği, üretimi ve
istihdamı korumak da sorumluluktur.
Bizim savunduğumuz; çevreye duyarlı,
kayıtlı ve ülke ekonomisine katkı
sağlayan madenciliktir.
Afyonkarahisar'ın geleceği, yasaklarla
değil; akılla, planlamayla ve üretimle
güvence altına alınır" diyerek sözlerini
noktaladı. HABER MERKEZİ

Hazırgiyimde Fransa hedefi 1 milyar dolar

TÜRK-İŞ, Ocak 2026 dönemine
ilişkin açlık ve yoksulluk sınırı
araştırmasını açıkladı. Buna göre,
Ankara’da yaşayan dört kişilik bir
ailenin sağlıklı ve dengeli
beslenebilmesi için yapması gereken
aylık gıda harcaması 31 bin 223,88
liraya çıktı.
Gıda harcamasına ek olarak barınma,
ulaşım, eğitim, sağlık ve diğer zorunlu
ihtiyaçların dahil edilmesiyle
hesaplanan yoksulluk sınırı ise 101

bin 706,40 liraya yükseldi. Bekar bir
çalışanın aylık yaşama maliyeti de 40
bin 540 lirayı aştı.
Araştırmaya göre dört kişilik bir
ailenin gıda harcamasındaki artış, bir
önceki aya kıyasla yüzde 3.58 oldu.
Son on iki aylık artış oranı yüzde
41.08, yıllık ortalama artış ise yüzde
39.79 olarak hesaplandı.
Ocak ayında temel gıda gruplarında
fiyat yükselişleri dikkat çekti. Et ve
tavuk fiyatlarında artış sürerken, balık

fiyatları da ürün çeşitliliğine rağmen
yükseldi. Meyve fiyatlarında sınırlı
düşüş görülse de sebze fiyatlarındaki
artış genel ortalamayı yukarı çekti.
Sebzede özellikle patates ile yeşil
yapraklı ürünlerdeki zamlar öne çıktı.
Un ve makarna fiyatları artarken,
bulgurda sınırlı düşüş kaydedildi. Yağ
grubunda büyük bir değişim
yaşanmazken, baharat ve çay
fiyatlarında yükseliş görüldü. 
HABER MERKEZİ

Açlık sınırı 31 bin lirayı aştı, yoksulluk 102 bin liraya dayandı

‘Turizmciye yeşil 
pasaport verilmelidir’

Ege Turistik İşletmeler ve
Konaklamalar Birliği (ETİK) Başkanı,
Türkiye Otelciler Federasyonu
Başkan Yardımcısı Mehmet İşler,
Yeşil Pasapor’un (Hususi Damgalı
Pasaport), Türkiye adına uluslararası
temas kuran, düzenli seyahat ihtiyacı
bulunan ve ülkeye döviz kazandıran
faaliyetler yürütenlere verilmesi
gerektiğini savundu. İşler bu anlamda
başta gelen sektörün turizmciler
olduğuna dikkat çekti. İşler aynı
konunun Seyahat Acenteleri ve
Turizm Rehberleri birliklerince de dile
getirildiğini hatırlatarak turizm
paydaşlarının bu konudaki taleplerinin
ortak olduğunu söyledi. İşler; "Yeşil
pasaport uygulaması sistemi, ‘meslek
artı kıdem’ üzerinden otomatik hak
üretirken, asıl hedef olan Türkiye
adına uluslararası temas kuran,
düzenli seyahat ihtiyacı bulunan ve
ülkeye döviz kazandıran gerçek
faaliyet sahiplerini yeterince dikkate
almamaktadır. Bu pasaport ‘faaliyete
bağlı ve faaliyetin devam ettiği sürece
sağlanan bir hak’ olmalı, periyodik
olarak gözden geçirilmelidir. Şartların
kaybedilmesi halinde, elektronik takip
sistemleri dolayısıyla pasaportun iptali
ve iadesi kolaylıkla sağlanabilir.
Turizme ‘öncelikli iş insanı/uzman’
penceresinden bakılmalı, gelir ve
faaliyet ispatıyla şeffaf ve
denetlenebilir bir yeşil pasaport
vermenin yolu açılmalıdır" dedi.
HABER MERKEZİ 

Madenciliği şeytanlaştıran 
üslup ülkeye fayda sağlamaz

EGE MADEN İHRACATÇILARI BİRLİĞİ BAŞKANI İBRAHİM ALİMOĞLU:
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Turizm geliri 2025’te 
2024’e göre yüzde 6.8 arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025
yılı turizm istatistiklerini açıkladı. Buna
göre, turizm geliri bir önceki yıla
kıyasla yüzde 6.8 artarak 65 milyar
230 milyon dolar seviyesine yükseldi.
Bu gelirin 64.4 milyar doları
ziyaretçilerden, 782 milyon doları ise
transfer yolculardan elde edildi.
Ziyaretçilerden sağlanan gelirin yüzde
18’i yurtdışında ikamet eden
vatandaşlardan geldi. Turizm gelirinin
46.2 milyar dolarlık kısmı kişisel
harcamalardan, 18.1 milyar dolarlık
bölümü ise paket tur
harcamalarından oluştu.
2025’in Ekim-Aralık döneminde
turizm geliri geçen yılın aynı dönemine
göre yüzde 9.9 artarak 15.1 milyar
dolar oldu. Bu dönemde ziyaretçilerin
yaptığı harcamaların büyük bölümü
yine kişisel harcamalar ve paket
turlardan oluştu.
2025 yılında Türkiye’den çıkış yapan
ziyaretçi sayısı yüzde 2.7 artarak 63
milyon 917 bin kişi oldu. Bu kişilerin
yüzde 17.5’ini yurtdışında yaşayan
vatandaşlar oluşturdu. Yıllık
ortalamada ziyaretçilerin gecelik
harcaması 100 dolar, yurt dışında
ikamet eden vatandaşların gecelik
harcaması ise 64 dolar olarak
hesaplandı. Son çeyrekte ise ziyaretçi
sayısı yüzde 5.9 artarak 14.7 milyon
kişiye yükseldi. Bu dönemde gecelik
ortalama harcama 91 dolar
seviyesinde gerçekleşti.
HABER MERKEZİ

Alimoğlu, "Türkiye'nin meselesi ‘çevre mi, madencilik mi’ ikilemi değildir. Türkiye'nin ihtiyacı; akılcı
planlama, doğru alan seçimi ve sıkı denetimdir. Madenciliği yönetemeyen ülkeler kaybeder" dedi



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
esnafın sorunlarına kalıcı çözümler
üretmek amacıyla İzmir Esnaf
Kurulu’nun oluşturulması için
çalışmalara başladı. İlçe
belediyelerinin katılımıyla yapılan
toplantıda yol haritası belirlendi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Destek
Hizmetler Dairesi Başkanlığı Esnaf
ve Sanatkârlar Şube Müdürlüğü
koordinasyonunda yapılan
toplantıya İzmir Büyükşehir
Belediyesi Destek Hizmetleri
Dairesi Başkanı Kazım Kaya, İzmir
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği
Başkan Vekili Ali Üstün, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Destek
Hizmetler Dairesi Başkanlığı Esnaf
ve Sanatkârlar Şube Müdürü Mert
Aslan ve ilgili bürokratlar katıldı.

‘Esnafımızın yanındayız’
Toplantının açılışında konuşan

İzmir Büyükşehir Belediyesi Destek
Hizmetleri Dairesi Başkanı Kazım
Kaya, esnaf ve sanatkârların sorun
ve taleplerine kalıcı çözümler
üretmek ve sürdürülebilir bir yapı
oluşturmak için çalıştıklarını
belirterek, “Esnafımızın yanındayız”
dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Destek Hizmetler Dairesi Başkanlığı
Esnaf ve Sanatkârlar Şube Müdürü
Mert Aslan ise “İzmir Esnaf
Kurulu’nun tanıtımını paylaşmak
adına bir araya geldik. Bu kurul;
belediyemiz, ilçe belediyelerimiz ve
esnaf temsilcileri arasında iletişimi
güçlendirmek, sahadan gelen
talepleri düzenli, sistematik biçimde
değerlendiren, çözüm önerilerine
ortak akılla geliştirmeyi hedefleyen
bir yapı olarak planlanmaktadır.
Amacımız; mevcut çalışmaları
çoğaltmak, iyi uygulamaları görünür
kılmak ve ilçelerle esnafımıza daha
iyi hizmetler sunmak için
koordinasyon mekanizmasını
oluşturmaktır” diye konuştu.  

İzmir Esnaf ve Sanatkârlar
Odaları Birliği Başkan Vekili Ali
Üstün, esnaf ile yerel yönetimler
arasında zaman zaman talepler ve
sorunların gündeme geldiğini
belirterek, bu nedenle toplantının
büyük önem taşıdığını ifade etti.
Üstün, “Böyle bir toplantının
düzenlenmesi nedeniyle İzmir
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür
ediyorum. Uzun zamandır
beklediğimiz bir buluşmaydı. Katkı
sunmak, yol göstermek ve çözüm
odaklı olmak amacıyla bir araya
geldik. Bu iletişim ağının düzenli ve
sürdürülebilir hale gelmesini çok
önemsiyoruz” dedi.

Sunum yapıldı
Toplantıda, Esnaf ve 

Sanatkârlar Şube Müdürlüğü
tarafından bir sunum
gerçekleştirildi. Sunumda; 
nicel veriler doğrultusunda
müdürlüğün mevcut yapısı ve
çalışma modeli, İzmir Esnaf
Kurulu’nun tasarımı ve işleyişi ile
planlanan proje başlıkları
katılımcılarla paylaşıldı. Sunumda
ayrıca, ilçe belediyelerinin sahadaki
ihtiyaçları ile İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin yürüttüğü
çalışmaların ortak bir zeminde

buluşturulmasına yönelik 
kapsamlı bir çerçeve ortaya 
kondu. Sunumun ardından 
yapılan değerlendirme bölümünde
ise koordinasyon mekanizmasının
işleyişine ilişkin görüş ve öneriler
alındı. İlçe belediyeleri, sürece dair
beklentilerini ve katkı
sunabilecekleri alanları paylaşarak
ortak çalışma başlıklarını
değerlendirdi.

Ruhsat çalıştay planı
Toplantının son bölümünde,

proje ve toplantı başlıkları
çerçevesinde ilçe belediyelerinin
görüşleri ele alındı. Bu kapsamda;
ruhsat süreçlerine yönelik bir
çalıştay düzenlenmesi, esnaf–
belediye ilişkilerini güçlendirecek
dijital bir uygulamanın hayata
geçirilmesi, “Kemeraltı’nın 
Lezzetli Tarihi” başlığı altında
gastronomi odaklı çalışmalar
yürütülmesi ile İzmir’e özgü
ürünlerin dijital ortamda tanıtımı 
ve satışına yönelik proje önerileri
değerlendirildi. İlçelerden gelen
mevcut proje önerileri dinlenirken,
yeni proje fikirlerinin sürece 
dahil edilmesi konusunda da 
görüş birliğine varıldı. 
HABER MERKEZİ

Rotary Bölge 2440 Federasyonu’na bağlı
Rotaract kulüpleri, 2025-2026 dönemi
Yarıyıl Değerlendirme Zirvesi ve Meslek
Hizmetleri Ödül Gecesi kapsamında
biraraya geldi. Dönemin yarıyılında
gerçekleşen buluşma, “Geçmişten
Geleceğe Yarıyıl” temasıyla
gerçekleştirildi.
Günün ilk bölümünde yapılan Yarıyıl
Değerlendirme Zirvesi’nde, Rotaract
kulüpleri ve bölge ekibi, dönemin ilk altı
ayında hayata geçirilen projeleri masaya
yatırdı. Kulüpler arası deneyim paylaşımı
yapılırken, başarılı uygulamalar ve
önümüzdeki dönemin hedefleri
değerlendirildi. Akşam bölümünde ise
Rotaract Bölge 2440 kulüplerinin 1. Ortak
Toplantısı ve Meslek Hizmetleri Ödül
Gecesi düzenlendi. Balıkesir Rotaract
Kulübü Dönem Başkanı Hakan Elbir’in
açılış konuşmasıyla başlayan gecede,
Rotary Bölge 2440 Federasyon Başkanı
Adnan Sözeri ve Bölge Rotaract
Temsilcisi İlyas Okur da katılımcılara

hitap etti.
Rotary Bölge 2440 Federasyon Başkanı
Adnan Sözeri, gençliğin Rotary
ailesindeki önemine dikkat çekerek
şunları söyledi: “Rotaract kulüplerimiz,
yalnızca projeler üreten değil; aynı
zamanda geleceğin liderlerini yetiştiren
çok güçlü bir yapı. Bugün buradaki
birliktelik, Rotary’nin sürdürülebilir
hizmet anlayışının genç kuşaklarla nasıl
güçlendiğinin en somut göstergesidir.”
Bölge Rotaract Temsilcisi İlyas Okur ise
yarıyıl buluşmanın anlamını şu sözlerle
ifade etti: “Bu zirve, yalnızca geride
bıraktığımız altı ayın değerlendirmesi
değil; aynı zamanda geleceğe nasıl
yürüyeceğimizi birlikte konuştuğumuz bir
yol haritasıdır. Kulüplerimizin enerjisi ve
üretkenliği, Rotaract’ın toplumsal etkisini
her geçen gün büyütüyor.”
Gecede mesleklerinde topluma değer
katan isimlere Meslek Hizmetleri Ödülleri
takdim edilirken, program yeni üye kabul
töreniyle sona erdi. HABER MERKEZİ

Rotaract kulüplerinden
güçlü yarıyıl buluşması

İzmir esnafı için 
ortak akıl masası

Kemalpaşa Sanayici ve İş
İnsanları Derneği’nin (KESİAD)
geleneksel hale gelen Perşembe
kahvaltısı buluşması, 12. Dönem
Yönetim Kurulu Başkanı Yeşim
Işıklı’nın görev süresini tamamlaması
vesilesiyle duygusal ve anlamlı bir
atmosfere sahne oldu. İki yıllık görev
süresi boyunca gerçekleştirilen
projelerin ve sanayi dünyasının
beklentilerinin paylaşıldığı
toplantıda, üretimin
sürdürülebilirliği ve
öngörülebilir
ekonomi
politikalarının
önemi bir kez
daha vurgulandı.

Kemalpaşa
Ramada Otel’de
Gerilim Enerji
sponsorluğunda
düzenlenen toplantıya
Kemalpaşa Kaymakamı
Musa Sarı, Kemalpaşa Belediye
Başkan Yardımcıları Mükremin
Zülkadiroğlu ve Süleyman Yüksel,
KOSBİ Bölge Müdürü Salman Eldeş,
BAYOSB Bölge Müdürü Figen
Akdemir, Kemalpaşa Yazı İşleri
Müdürü Emine Envil, İlçe Nüfus
Müdürü Serap Zengin, Kemalpaşalı
sanayiciler ve davetliler katıldı.
Görevini 17 Şubat tarihinde
gerçekleştirilecek genel kurul ile
devretmeye hazırlanan KESİAD
Yönetim Kurulu Başkanı Yeşim
Işıklı, toplantıda yaptığı konuşmada
iki yıllık yolculuğun bir özetini
sunarken, sanayicinin içinden geçtiği
zorlu ekonomik sürece dair de kritik
değerlendirmelerde bulundu.

9 önemli proje
KESİAD Yönetim Kurulu

Başkanı Yeşim Işıklı,
görev süresi boyunca
derneğin pusulasının her

zaman Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün ilke ve

devrimleri olduğunu söyledi.
Akıl ve bilimin rehberliğinde,

çağdaş ve sorumluluk sahibi bir
sanayi anlayışını savunduklarını
belirterek, “12. Dönem Yönetim
Kurulu olarak bu emaneti devretmeye
hazırlanırken, sanayicimize,
gençlerimize ve kentimize karşı
duyduğumuz sorumluluğu her an
hissettik. Bu iki yıllık süreçte 17
geleneksel kahvaltı etkinliği
düzenledik ve kamu kurumları ile
paydaşlarımıza 57 resmi ziyaret
gerçekleştirdik. Sosyal sorumluluğu
asli görevimiz olarak gördük ve 9
önemli projeye imza attık.
KESİAD’ın hikâyesi birkaç kişinin
değil, inanarak omuz veren herkesin
ortak hikâyesidir” dedi.Türkiye
ekonomisinin küresel gelişmeler ve iç
dinamiklerin etkisiyle maliyet baskısı
altında olduğunu ifade eden Işıklı,
sanayicilerin en temel ihtiyacının
istikrar olduğunu vurguladı.

Sanayinin ancak güven ortamında
büyüyebileceğine dikkat çekerek,
“Bugün sanayicimiz maliyet 
baskıları, finansmana erişim 
zorlukları ve belirsizliklerle dolu
zor bir dönemden geçiyor. Ancak 
biz biliyoruz ki üreten ve çalışan
sanayimiz bu zor günleri dayanışma
ile aşacaktır. İş dünyasının cesaretle
yatırım yapabilmesi için hukukun
üstünlüğü ve öngörülebilir ekonomi
politikaları vazgeçilmezdir.
Sanayicinin beklentisi, yapısal
reformların hızla hayata geçirilmesi
ve yatırım ortamının güvenli hale
getirilmesidir” diye konuştu.

KESİAD Başkanı Işıklı’nın
konuşmasından sonra Yaşar
Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi
(YÜSEM) Müdürü Doç. Nalan
Özkurt YÜSEM’i tanıtan bir sunum
gerçekleştirdi. Özkurt’un sunumu
sonrası ise toplantının sponsor 
firması Gerilim Enerji adına Satış 
ve Pazarlama Müdürü Bora Tutan
firmanın yürüttüğü projeler ve
bölgedeki faaliyetleri hakkında
sanayicilere bilgi verdi. 
HABER MERKEZİ

‘Atatürk’ün ilke ve devrimleri
her zaman pusulamız oldu’
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URLA BELEDİYESİ 2026 YILI GÜNDÜZ ÇOCUK BAKIMEVİ
İÇİN ÜÇ KISIMDAN OLUŞAN MUHTELİF GIDA MALZEMESİ

ALIM İŞİ

Urla Belediyesi 2026 Yılı Gündüz Çocuk Bakımevi İçin Üç Kısımdan Oluşan Muhtelif
Gıda Malzemesi Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/156265
1- İdarenin
1.1. Adı :KADIN VE AİLE HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Hacıisa Mah. Bülent Baratalı Caddesi Cumhuriyet 

Meydanı No:3 Urla/İZMİR URLA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02327541088
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :18.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Urla Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü Hacı İsa 
açılacağı) adres Mh. Bulent Baratalı Blv. AVM İçi No:40/Z-05 URLA/İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Urla Belediyesi 2026 Yılı Gündüz Çocuk Bakımevi İçin 

Üç Kısımdan Oluşan Muhtelif Gıda Malzemesi Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Et ve et ürünleri alımı için 9 kalem, Meyve ve Sebze 

alımları için 41 kalem, Bakliyat ve Şarküteri malzemesi 
alımları için 55 Kalem
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Urla Belediyesi Gündüz Çocuk Bakımevi
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen sipariş 

tarihinden itibaren 5 gün içerisinde peyder pey ve 
kısımlar halinde 31.12.2026 tarihine kadardır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalandıktan sonra 5 gün içerisinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02391122

İzmir Büyükşehir Belediyesi Destek Hizmetler Dairesi Başkanlığı Esnaf
ve Sanatkârlar Şube Müdürlüğü koordinasyonunda ilçe belediyelerinin
katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda esnaf için yol haritası belirlendi 



Yeniden Sinematek gösterimleri, şubat
ayında "Aşk ve Melankoli" temasıyla İzmirliler ile
buluşacak. Farklı ülke sinemalarından dört film,
şubat ayı boyunca her pazar saat 19.00'da
Elhamra Sahnesi'nde ücretsiz gösterilecek.

Yeniden Sinematek, şubat ayında "Aşk ve
Melankoli" temasıyla sanatseverlerle
buluşmaya hazırlanıyor. Farklı ülke
sinemalarından dramdan müzikale uzanan
geniş bir tür yelpazesinden filmlerin yer aldığı
seçkide Institut Français iş birliğiyle yapılacak
bir gösterim de yer alıyor. Ücretsiz gösterimler
şubat ayı boyunca her pazar saat 19.00'da
Elhamra Sahnesi'nde izleyici ile buluşacak.

Ödüllü yönetmen Wong Kar-Wai'nin yazıp
yönettiği 2000 Hong Kong, Fransa ortak yapımı
Aşk Zamanı filmi, 2000 Cannes Film
Festivali'nde oyuncusu Tony Leung Chiu-Wai'e
En İyi Erkek Oyuncu Ödülü'nü kazandırdı.
Ayrıca 2001 César Ödüllerinden En İyi Yabancı
Film Ödülü ile döndü. 1960'ların Hong
Kong'unda geçen filmde, başkalarıyla evli olan
bir kadın ve bir erkek komşunun arasında
oluşan bağ konu ediliyor.

Yönetmen koltuğunda Pawel
Pawlikowski'nin oturduğu ve senaryosunu
Pawel Pawlikowski, Janusz Glowacki ve Piotr
Borkowski'nin kaleme aldığı 2018 Polonya,
Fransa, Birleşik Krallık ortak yapımı Soğuk
Savaş filmi, yönetmen Pawlikowski'ye 2018
Cannes Film Festivali'nde En İyi Yönetmen
Ödülü'nü kazandırdı. 1950'lerde, Soğuk Savaş

döneminde geçen filmde iki müzisyen olan Zula
ve Wiktor'un Stalinist Polonya'dan Berlin'e,
Yugoslavya'dan bohem Paris'in gece
kulüplerine uzanan tutkulu aşkı melankolik bir
hava ve siyah beyaz görüntülerle beyaz perdeye
yansıtılıyor.

Cherbourg Şemsiyeleri
Jacques Demy'nin yazıp yönettiği ve

başrolünde Catherine Deneuve ve Nino
Castelnuovo'nun yer aldığı 1964 Fransa,
Almanya ortak yapımı Cherbourg Şemsiyeleri
filmi, 1964 Cannes Film Festivali'nden Altın
Palmiye ile döndü. Filmde Fransa'nın küçük bir
liman kenti olan Cherbourg'da bir butikte

şemsiye satarak geçinen anne kızın hikâyesi
konu ediliyor. Gösterim Institut Français iş
birliğiyle gerçekleştirilecek.

Ayrılma Kararı
Yönetmenliğini Park Chan-wook'un

üstlendiği ve senaryosunu Park Chan-wook ile
Chung Seo-kyung'un ortak kaleme aldığı 2022
Güney Kore yapımı Ayrılma Kararı filmi ile
yönetmen Park Chan-wook, 2022 Cannes Film
Festivali'nde En İyi Yönetmen Ödülü'ne layık
görüldü. Filmde namuslu ve azimli bir polis
dedektifi olan Hae-joon'un soruşturduğu
cinayet dosyasının baş şüphelisi olan kadınla
yakınlaşması konu ediliyor. HABER MERKEZİ
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Güzelbahçe Belediyesi Sağlıklı
Yaş alma Merkezi, ‘Kendime
Güveniyorum’ temalı ses
yarışmasının birincisini büyük bir
coşkuyla gerçekleştirdi.
Güzelbahçe Sağlıklı Yaş Alma
Merkezi’nde düzenlenen
programa Güzelbahçe Belediye
Başkanı Mustafa Günay, Malatya
Hekimhan Belediye Başkanı
Mehmet Şerif Yıldırım, belediye
meclis üyeleri, çok sayıda
vatandaş katıldı. CHP Güzelbahçe
İlçe Başkanı Devrim Seyrek jüri
üyesi olarak yer alırken diğer jüri
üyeleri Müzisyen Korhan Özgören
ve İzmir Devlet Opera ve Bale
Sanatçısı Aylin Odabaşı’ndan
oluştu. 20 kadın ve bir erkekten
oluşan 21 yarışmacı, serbest müzik
türünde seslendirdikleri eserlerde;
sesi doğru kullanma, şarkıyı
ritmine uygun söyleme, şarkıyı
doğru tonda seslendirme
üzerinden jüriden puan topladı.
Dereceye girenlerden birinci Fatoş
Öztürk Yalı Balık
Restoranda
iki kişilik
akşam

yemeği kazanırken, ikinci olan
Hasan Aksoy PADEL Spor
Tesisleri’nden gün boyu tüm
hizmetlerden ücretsiz yararlanma
hakkı kazandı. üçüncü Mukadder
Hoşoğlu ve jüri özel ödülü alan
Nuran Uzun ve Ender Tokuç
Güzbel Avlu Cafe’de iki kişilik
akşam yemeği kazandı.

Yarışma öncesi konuşan
Güzelbahçe Belediye Başkanı
Mustafa Günay, ‘‘Bugün burada
bir yarışmadan çok daha fazlası
için bir aradayız. Bugün
puanlamaktan, sıralamaktan ya
da derece belirlemekten ziyade;
kıymetli sesleri dinlemek, cesareti
alkışlamak ve duyguları
paylaşmak için buradayız. Bu
anlamlı buluşmada gururla
söylemek isterim ki, yarışmacıların
20’si kadın. Her birini yürekten,
gönülden tebrik ediyorum’’ dedi.
Etkinlikten büyük keyif aldığını
ifade eden Malatya Hekimhan
Belediye Başkanı Mehmet Şerif
Yıldırım, “Bu kadar çok kadının bir
arada olması, cesaretle sahneye
çıkması ve sesini özgürce

duyurması, Güzelbahçe’nin
aydınlık yüzünü, çağdaş ve

umut dolu ruhunu en güzel
şekilde temsil ediyor. Tüm

sesleri dinlerken
yalnızca şarkıları değil;

o şarkıların taşıdığı
duyguları da hep
birlikte yaşadık. Bu
anlamlı ve
kıymetli
etkinliğin hayata
geçirilmesinde
emeği olan,
vizyonu ve
desteğiyle her

zaman yanımızda
olan Belediye
Başkanımız
Mustafa Günay’ı
da içtenlikle
tebrik ediyorum’’
diye konuştu.
MÜRVET KUBAY 

Güzelbahçe’de kadın 
sesleri sahneyi

doldurdu

GÖKKUŞAĞI SANAT ATÖLYESİ YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

Çocuklara sömestr şenliği

Bodrum Belediyesi tarafından düzenlenen Gökkuşağı Sanat Atölyesi, 5-7 yaş arası çocukların
yoğun katılımıyla gerçekleşti. Minikler eğlenirken el becerilerini ve hayal güçlerini de geliştirdi
Bodrum Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü tarafından çocukların sanatsal ve
sosyal gelişimine katkı sağlamak
amacıyla düzenlenen
Gökkuşağı Sanat
Atölyesi, miniklerin
yoğun ilgisiyle
gerçekleştirildi.
Renkli
görüntülere
sahne olan
etkinlikte
çocuklar hem
yaratıcılıklarını
ortaya koydu hem de
eğlenceli anlar yaşadı.
Bodrum’un Peksimet
Mahallesi’nde yer alan Bodrum Belediyesi
Hüseyin Özgül Çocuk Kütüphanesi ev
sahipliğinde düzenlenen atölyeye, 5-7 yaş arası
çocuklar katıldı. Etkinlik boyunca çocuklar,
krapon kâğıtları ve pamuk gibi farklı materyaller
kullanarak gökkuşağı ve bulut temalı çalışmalar
yaptı. El becerilerini geliştirme fırsatı bulan
minikler, renklerle çalışmanın keyfini yaşadı.

Hayal gücü
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde
görev yapan eğitmen Büşra Yabacı tarafından
yürütülen atölyede çocuklar; kesme, yapıştırma,
renk uyumu ve grup çalışması gibi birçok
beceriyi deneyimleme şansı buldu. Etkinlik,
çocukların hem ince motor becerilerinin
gelişmesine katkı sağladı hem de hayal güçlerini
destekledi.
Atölyeye katılan Peksimet Eğitim Kültür
Derneği üyeleri ve veliler, çocukların sosyal,
duygusal ve sanatsal gelişimine katkı sunan bu
anlamlı organizasyon için Bodrum
Belediyesi’ne ve emeği geçen herkese teşekkür
etti. Veliler, çocukların güvenli ve destekleyici
bir ortamda üretmenin mutluluğunu yaşadığını

ifade etti.Peksimet Eğitim Kültür Derneği
Yönetim Kurulu Başkanı Güler Sümer, dernek
olarak Bodrum Belediyesi ile uzun yıllardır

süregelen iş birliğinden duydukları
memnuniyeti dile getirerek, “Bodrum

Belediyesi’nin her konuda bize
destek olması sayesinde on
seneye yakın süredir
sürdürülebilir bir çalışma
ortaya koyduk. Her yaştan
çocuğumuz bu kütüphaneden
faydalanıyor. Aynı zamanda

oyun ve sanat atölyeleri
düzenliyoruz. Kadın ve Aile

Hizmetleri Müdürlüğümüze özellikle
teşekkür

ediyoruz. Bu
atölyeye çok
ihtiyacımız vardı
ve katılım
gerçekten çok
güzeldi. Sivil
toplum

kuruluşlarının sürdürülebilirliği, yerel
yönetimlerin gösterdiği hassasiyetle doğru
orantılı. Bu nedenle çok mutluyuz.” dedi.
Dernek üyesi Cansu Arslan ise belediye ile ortak
yürütülen çalışmalardan duyduğu memnuniyeti
dile getirerek, “Dernek olarak belediyeyle iş
birliği içinde olmak bizleri çok mutlu ediyor. Bu
tür etkinliklerin devam etmesini istiyoruz. Çünkü
çocuklar bu atölyelerde hayal dünyalarını
geliştiriyor, sosyalleşiyor ve kendilerini daha
özgür ifade edebiliyor.” ifadelerini kullandı.
Bodrum Belediyesi yetkilileri, çocukların
gelişimine katkı sunan bu tür eğitici ve eğlenceli
atölye çalışmalarının önümüzdeki günlerde de
farklı mahallelerde devam edeceğini belirterek,
çocukların sanatla, oyunla ve üretimle
buluşmaya devam edeceğini vurguladı.

Etkinlik, çocukların yaptıkları renkli
çalışmalarla günün anısına çekilen

hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.
OĞUZ YÖRÜK

Bodrum’da çocuklar 
sanatla gülümsedi

Yeniden Sinematek’te melankoli esintisi

Honaz Belediyesi, yarıyıl
tatilinde çocukların keyifli ve
eğlence dolu zaman geçirmeleri
amacıyla Çocuk Şenliği düzenledi.
29 Ocak-1 Şubat tarihleri arasında
Honaz Belediyesi Atatürk Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen
şenlikte, çocuklara özel
birbirinden renkli etkinlikler yer
alıyor. Şenlik kapsamında sevilen
maskotlar, sihirbazlık gösterileri,
sirk gösterileri ve yüz boyama

etkinlikleriyle çocuklar doyasıya
eğlenirken, aileler de çocuklarının
mutluluğuna ortak oluyor.
Çocukların gülümsemesinin,
büyük bir huzur kaynağı
olduğunu belirten Başkan Yüksel
Kepenek, "Neşenin her köşeye
yayıldığı çok güzel ve keyifli bir
gün yaşadık. Tüm çocuklarımızı
ve kıymetli ailelerimizi Sömestr
Tatil Şenliğimize davet ediyoruz"
dedi. İHA 
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Televizyon dünyasında kulisleri
hareketlendiren bir iddia gündeme geldi.
Yapımcıların, yeni proje için Kıvanç Tatlı-

tuğ’un partneri olarak Pınar Deniz’e teklif
götürdüğü öğrenildi. Son dönemde

önceliğini ailesine veren ve oğlu ile daha
fazla vakit geçirmek istediği için gelen

projelere temkinli yaklaşan oyuncunun,
bu teklif karşısında nasıl bir karar vere-

ceği merak konusu oldu. HABER MERKEZİ
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